

இந்த நுகத்தை கம்பப்பற்கு பரிபூரணம் அவசியமாயிருக்கிறது. நாமோ பலவீனரும் அபூரணரும் இருக்கிறோம். நம்மிடத்தில் பத்தில் ஒரு பங்கு பரிபூரணம் இருந்து, மீதி பத்தில் ஒன்பது பாகம் அபூரணம் இருக்குமேயானால், நம்மிடம் குறைவாயிருக்கிற பத்தில் ஒன்பது பாகத்தை நம் களித்தர் கம்பப்பர். நம்மிடத்தில் பாதி பூரணம், பாதி அபூரணம் இருக்குமேயானால், அந்த பாதி அபூரணத்தை அவர் கமந்துகொள்வார். அந்த வகையில் கவிசேஷ்யகயில் மாபெரும் வாப்படி அருளப்பட்டு, பலவீனர் அதை கமக்கவும், பலமுள்ளவர்க்கு தேவையானதை பெற்றுக்கொள்ளவும் ஏற்பாடுகள் உள்ளது.

நம் களித்தராகிய இயேசு அப்போஸ்தலர் பலவுக்கு இந்த நிச்சயத்தைக் கொடுத்திருக்கிறார்;

“பலவீனத்தில் என் பெலன் பூரணமாய் விளங்கும்” (2 கொரி 12:9). நாம் அவரை நேசிப்பதால் சகலமும் நன்மைக்கேதுவாகவே நமக்கு நடக்கிறது. ஏனெனில் நாம் அவரது நுகத்தை எடுத்திருக்கிறோம், அவருடன் நுகத்தடிமை கமந்துவருகிறோம். அவரோடு துன்பப்படும் பாக்கியம் கிடைத்ததற்காக சந்தோஷப்படுகிறோம். மாம்சம் துன்பப்படக்கூடும், ஆனால் அவியோ சந்தோஷப்படுகிறது. நமது பெலனுக்கு மேலாக நாம் சோதிக்கப்படாமலும். அவரது கமை இலகுவாயிருக்கிறது. அவரது ஏற்பாட்டின்படி, அவரால் செய்யக்கூடும். வெறு ஒருவரும் செய்ய அவசியமிருக்காது. நாம் முறையான ஆவியைப் பெற்றிருந்தோமானால் நம்மால் கூடும் அனைத்தையும் செய்வதில் மகிழ்ந்திருப்போம். தன் ஆற்றலைக்கொண்டு, தன்னால் இயன்ற அனைத்தையும் செய்ய மனதில்லாதவன், களித்தரால் உண்மையுள்ளவனாக ஏற்றுக்கொள்ளப்படாமல் துன்புறுவது மற்றும் உண்மையில் ஏற்றுக்கொள்ளும்பொழுது, நம் குருவின் கமை இலகுவாக இருக்கும். இவ்வாறு ஏற்றுக்கொள்பவர் மட்டுமே அவரோடு கூட நுகத்தடிமை கமக்கமுடியும்.



வஞ்சிக்கும். திறவுவசனத்தில் நமது விழுந்துபோன சகாவத்தின் ஒழுக்கக்கேடுகளுக்கு அடையாளக்காட்சியாக சாலமோன் ராஜா விளக்குவதாக தோன்றுகிறது. இந்த ஒழுக்கக்கேடுகள் உச்சபட்டத்தை குறிப்பதாகவோ, முழுமையை குறிப்பதாகவோ பேசவில்லை. ஆனால் மிக ஒழுக்கக்கேடுகள் மிகவும் தீவிர ஏற்படுத்துபவை. அவைகள் விசேஷித்த வஞ்சனைக்குள்ளாகி, நமது கவனத்தை தந்திரமாக திசைதிருப்பிவிடும். இதன்காரணமாக, அதிக அக்கறையும், நிலையான விழிப்புணர்வும் தேவை. இந்த பாபத்தொகை, மணவாட்டிக்கு மணவாளன் கூறும் மொழிநடையாகத் தோன்றுகிறது. “சிறு நரிசின்” என்று அவர் வலியுறுத்தி உரைத்திருப்பதன்மூலம், அவைகள் மாபெரும் அழிவை ஏற்படுத்தக்கூடியவை என்று அறிவுறுத்துகிறது. சிறுநரி என்ற இந்த பதத்தை, பாபத்துக்கு நாம் பொருத்திப் பார்க்கும்பொழுது, உண்மையில் சிறிய பாவங்கள், வெளிப்படையான பாவங்களைக் காட்டிலும் மிகவும் அபாயகரமானவை. ஏனெனில் மாபெரும் பாவங்களுக்கு எதிராக காத்துக்கொள்வதில்லையே கவனமாயிருந்து, சிறு பாவங்களை அலட்சியப்படுத்துவோம். ஒவ்வொருவரும் இயல்பாகவே சிங்கம், கரடி, பாம்புகளைக் குறித்து கவனமாய் இருப்போம். ஆனால் சிறு நரிசின் கவர்ந்திழுக்கும் தோற்றம் உடையவைகளாதலாலும், கடற்ற குணமுடையவைகளாக தோன்றுவதாலும், அவைகளிடத்தில் கசப்பான அனுபவம் அடைந்திருந்தால் ஒழிய, அவைகளைக் குறித்த பயம் இருக்காது அல்லது ஓரளவே பயமிருக்கும். ஆனால் இந்த சிறு மிருகங்கள் பிறரண்டும் தன்மையுடையவையாயிருந்து, பொதுவாக அவைகளோடு இடைபட்டு எல்லாற்றையும் அழித்துவிடும்.

திராட்சத்தோட்டங்களில் பூவும் பிடுகமானவைகளை கவனமாய் பாதுகாத்தல் – இ இந்த திராட்சத்தோட்டத்தை உதாரணமாகக் கொண்டு சாலமோன் ராணி பேசுகையில், இந்த நரிசின் திராட்சை தோட்டங்கள்மேல் இயற்கையாக விசேஷ்யரும்பும் கொண்டிருந்தபோதிலும், திராட்சை பரிசுத்த ஆவியின் கனிசனைக் குறிக்கிறது. இந்த சிறுநரிசின் திராட்சச் செடிகளை தங்கள் கூர்மையான நகங்கள் கொண்டு பிறரன்படி, தங்கள் பற்களைக்கொண்டு அதன் வேர்கள்

R 5886

## சிறு நரிசின் The Little foxes

திறவு வசனம் : திராட்சத் தோட்டங்களைக் கெடுக்கிற குழிநரிசினையும் சிறுநரிசினையும் நமக்குப் பிடியுங்கள்.

நம்முடைய திராட்சத் தோட்டங்கள் பூவும் பிடுகமாயிருக்கிறதே

நரிசளை, குறிப்பாக சிறுநரிசளை பிடியுங்கள் என்று மேற்கண்ட வசனம் கூறுகிறது. நரி மிகவும் தந்திரமுள்ளதாக அறியப்படலாம். இது எளிதில் பழக்கக்கூடிய, அமைதுள்ள சிறு மிருகமாக உள்ளது. மூர்க்கத்தனமும் தியகுனமும் வெளிப்படுமளவு தகுதிபெற்றதால், மாறாக, அதிக தீவிர ஏற்படுத்தக் காரணமாயுள்ளது. கேடுவிளைவிக்காதவாறு தோற்றமளிக்கும் இதன் முகப்பொலிவு அதிக அபாயத்தை உண்டாக்குகிறது. சிறு நரியாகிய இது, நாம் குடும்பத்தில் சிறியதாக, எல்லாவற்றையும்போலவே அதன் குணத்தையும் மிக அழிவை ஏற்படுத்தும். இதிலும் குறிப்பாக பிறருக்கு தீங்கு விளைவிப்பதில் நரி மிகவும் தந்திரமுள்ளதும் ஏமாற்றும் குணமும் கொண்டது. ஆனாலும் இதன் தீயநோக்கங்கள் குறித்த சந்தேகம் எழும்புவது குறைவாகவே இருக்கும். இது எளிமையின் தன்மையை விநோதமாய்க் கொள்ளாது. கடற்றதாக வெளித்தோற்றத்துக்கு காணப்படுவதால் பலரை

சிதைந்துபோகும்வரை தொடர்ந்து கடிப்பதுபோல், சிறு பாவங்கள் திராட்ச்செடியின் கிளைகளை பிராண்டி, ஆவில்குரிய திராட்ச்செடியின் வேர்களை தொடர்ந்து கடிக்கிறது. இவ்வாறு அதன் ஜீவனுக்கே ஆபத்தை வருவிக்கிறது. அவைகள் விலையேற்பெற்ற திராட்சைகளை, அவை பிஞ்சும் பூவாயிருக்கும்போதே அழித்துவிடுகின்றன அல்லது விழுங்கிவிடுகின்றன. திராட்ச்செடிகளை உருவாகிறபோது மிக சிறியதாகவும், மென்மையாகவும், அதன் தண்டுகள் எளிதில் உடையக்கூடியதாகவும், எளிதில் கடித்துப்பிடுங்கி அழிக்கக்கூடியதாக இருக்கும். அவ்வாறே முதிர்ச்சியடையாத கிறிஸ்தவர்களது இருதயத்திலும், வாழ்க்கையிலும் ஆவில்குரிய கனிகள் எளிதில் பாதிக்கப்படலோ, அழிந்து நாசமடையலோ நேரிடும். இதற்கு அவர்களது அக்கறையின்மை மற்றும் விழிப்பின்மை அல்லது சோனதார்களுடைய நடக்கை காரணமாக இருக்கக்கூடும். பரலோக வழியில் நீண்டகாலமாக நடந்துவருகிற சகோதரர்கள், சற்றே ஆவில்குரிய ஓட்டத்தை துவக்கியிருக்கிற சகோதரர்கள் முன்பாகவும், முதிர்ச்சியடையாதோர் முன்பாகவும், மந்தையின் ஆட்டுக்குட்டிகள் முன்பாகவும், தங்கள் வாந்தைகள் மற்றும் நடக்கைகளில் எவ்வளவு கவனமாக பாதுகாக்கவேண்டும்! விசுவாச ஓட்டத்தை தற்போது துவங்கியிருப்பவர்கள் முன்பாக, சகோதரர்கள் அன்பற்ற முறையில் குறைகூறுவது அல்லது விமர்சிப்பது, தீங்கை ஏற்படுத்துவதோடு, அன்பில் குறைவுபட்டிருப்பதை குறிப்பிட்டு, கிறிஸ்தவ முதிர்ச்சியின்மையையும் வெளிப்படுத்துகிறது.

ஒவ்வொரு தேவையற்றும் சிறுசிறுசுயங்களில் தங்களை பாதுகாத்து நடக்கவேண்டும். காணப்படுகிற பெரிய காரியங்களைப் பார்க்கிலும், கேலிப்பேச்சு போன்றவை சிவமயங்களில் சபையில் அதிக தீங்கை ஏற்படுத்துகிறது. சிறுது சிறுதாக உட்கும் காரியங்கள், ஆக்கடி மனக்காயத்தை நிரந்தரமாய் ஏற்படுத்தும். பரிசுத்த காரியங்களைக் குறித்த வேடிக்கையான பேச்சு, பரிசுத்த வேத எழுத்துக்களை கேலிப்பொருளாக்கும். அதேபோல் சுயநலமாய் செய்யப்படும் சிறுசெயலும் பாதிப்பை ஏற்படுத்தும். இப்படிப்பட்ட காரியங்கள் கார்த்தா திராட்சைத் தோட்டங்களின் கிளைகளுக்கு அதிக அழிவை ஏற்படுத்துவதோடு, விலையேற்பெற்ற கனிகளையும் அழித்துவிடும் என்பதை ஒவ்வொருவரும் கவனித்துப் பார்க்கவேண்டும். ஆகவே, அன்பு சகோதரே, இப்படிப்பட்ட சிறுநிகளை, அதிகதிகமாய் கூர்ந்து கவனித்து, பிடிக்க போராடுவோமாக. நாம் ஒவ்வொருவரும் நம் சிந்தனையிலும், வாந்தையிலும், செயலிலும் நம் சொந்த கனிகளை கார்த்துக்கொள்வதிலும், பிராது கனிகளை கார்த்துக் கொள்வதிலும் விழித்திருந்து ஜெபித்திருப்போம். நம் கனிகளுக்கும் பிராது கனிகளுக்கும் தடை ஏற்படாதபடியும், கனிகள் குறையாதபடியும் விழிப்பும் ஜெபித்து கார்த்துக்கொள்வோமாக.

நன்மை அல்லது தீயவை காணியங்களில் நமது ஆதிக்கம் எவ்வளவு வல்லமையிக்கது என்று புரிந்துகொள்வது நமக்கு கடினமாயிருக்கிறது. கவனமாக கூர்ந்து ஆராயவில்லை அது அற்பமான விஷயமாக தோன்றும். ஆம்! இந்த சிறு நிகர்கள்! கவனக்குறைவான வாந்தைகள், அரிதாகப் பேசப்பட்ட ஒரு சிந்தனை, அல்லது

பொறுமையில்லாத ஒரு நொடியில் வெளிப்படும் சிந்தை, அகிருத்தியான சிறு சிறு முனக்கங்கள், என்னும் நிறைந்த ஒரு வாந்தை அல்லது சிரிப்பு அல்லது பார்வை அல்லது வெறுப்போடு தோள் அசைத்தல், இப்படிப்பட்ட செயல்களாக நம் அனுதின வாழ்வில், நம் ஆவில்குரிய வளர்ச்சிக்கு எதிராக கணக்கிடப்படுவதையும், மற்றவர்களுடைய வளர்ச்சிக்கு வித்திடுகிறது என்பதையும் நாம் அறிந்திருக்கவேண்டும். நாம் நமது குணாதிசயத்தையும், சகோதரர்களது குணாதிசயங்களையும் ஊக்கத்தோடு உட்கூடமுடிக் தேடிவெளியும். இந்த எல்லைக் காரியங்களையும் நம் கார்த்தர் கண்காணித்து குறித்துக்கொள்கிறார். "கொஞ்சத்தில் உண்மையுள்ளவன், அதிகத்தில் உண்மையுள்ளவனாம் இருப்பான்"

## R 5886 சகோதரர்களை முறையாகவோ, முறையற்றோ நியாயந்தீர்த்தல் proper & improper judgment of brethren

திறவு வசனம் : நியாயப்பிரமாணத்தைக் கட்டணமிடுகிறவர் ஒருவர்; அவரே இரட்சிக்கவும் அழிக்கவும் வல்லவர்; மற்றவனைக் குற்றப்படுத்துகிறதற்கு நீயார்? - யாக்கோபு 4:12.  
யாக்கோபு அப்போஸ்தலன் இந்த நிருபத்தில் சபையில் பட்சபாதம் காண்பிக்கப்பட்டிருக்கிற உண்மையை ஆய்வரையாகக் கூறுகிறார். சிலர் முறையான கண்ணென்றி மற்றவர்களைப்போல உயர்வாக கனப்படுத்த தகுதியற்றவர்களாக நடத்தப்பட்டனர். இரண்டாம் அதிகாரத்தில் இதைக் கருத்து குறிப்பாக கொண்டு வரப்பட்டது. சபைக்குடைய ஐஸ்வரியவான்கள் மற்றும் ஆதிக்கம் செலுத்துவோரில் சிலருக்கு முன்னுரிமை இடங்கள் கொடுக்கப்பட்டு, பெரும் மரியாதையோடும் மதிப்பும் நடத்தப்பட்டனர். தாழ்ந்தவர்களும் தரித்திரருமாயிருந்த மற்றவர்கள், தங்கள் தகுதி மற்றும் அந்தஸ்தில் குறைந்தவர்களாயிருந்ததால் ஒதுக்குப்பற்றான இடங்கள் கொடுக்கப்பட்டு, அவ்ஸியமாக நடத்தப்பட்டனர். கார்த்தரது ஆலோசனைகளுக்கு மாறாக சகோதரர்கள்மேல் நியாயத்தீர்ப்பு செய்யப்பட்டது. குணாதிசயத்தின் நிலைப்பாட்டை ஒதுக்கிவிட்டு, மனிதர்களை கனப்படுத்தி நியாயத்தீர்க்கும்போது அது பாவமாகும் என அப்போஸ்தலர் கட்டிக்காண்பிக்கிறார். நியாயப்பிரமாணத்தைத் தந்தவர் யேகோபு தேவனார். ஆகவே ஒரே மாபெரும் தாரதரம் மட்டுமே இருக்கமுடியும். அவர் மல்வேறு பிரதிநிதிகளை நியமித்தபோதிலும் அந்த தாரதரமாகிய நியாயப்பிரமாணத்தைக் கொடுத்தவரே அதை செயலாக்கம் செய்யவராயும் இருப்பார். அவரது விசேஷித்த பிரதிநிதிகளாக கிறிஸ்துவும் அவரது சபையாரும் அவரோடு கூட மகிமையில் இணைந்து நியாயத்தீர்க்காளாக இருப்பார். ஆனால் இவர்கள் மாபெரும் பிரமாணம் தந்தவருடைய தாரதரத்தின்படி நியாயத்தீர்ப்பார்கள். மேலும் இந்த பிரமாணத்துக்கு எதிராக வேறு எந்த பிரமாணமும் இல்லை.

இதுவே நிகழ்வாக இருந்துவருவதால், இந்த ஏற்பாட்டின்படி நாம் தேவபுள்ளைகளாக அங்கீகரிக்கப்படுகிறோம். எந்தவாறுக்கு தெய்வீக தயவு